
 (１)最後から２番⽬の⼈は何個か取った後、残りの１％を取りますから、その後の残りは９９％

ということになります。 

１％は整数ですから、９９％はある整数の９９倍です。 

９９＝３×３×１１ 

より、２つの素数は ３，１１…(答) 

 

(２)最後の⼈が N 番⽬とすると、最後の⼈は残っていた N 個を全部取ったことになります。 

みかんの個数は N ⼈が N 個ずつ取ったので(N×N)個です。 

そして N は９９の倍数ですから、 

9

9 

と置けます。 

 

最後から⼆番⽬の⼈は(N－１)個取った後で 

1 

取ったので、 

1 

が１、N が 99 とわかります。  

       ★今週の１題★      相当算             ～解説～ 



よって求める答は 

９９×９９＝９８０１(個) …(答) 

 

※ 確かめ 

１番⽬⇒１＋(９８０１－１)×0.01＝９９ 

２番⽬⇒２＋(９７０２－２)×0.01＝９９ 

３番⽬⇒３＋(９６０３－３)×0.01＝９９ 

  … 

９８番⽬⇒９８＋(１９８－９８)×0.01＝９９ 

 


